

DELO NA DALJAVO

*Obvezni izbirni predmet, Francoski jezik
Oš Hinka Smrekarja, razred: 8. ABC
6. teden dela na daljavo – 20. 04. – 24. 04. 2020*

Kata Budimir Krišto

Napotki za delo:

Pozdravljeni dragi učenci,

velikonočni prazniki so za nami. Prejšnji teden je bil sproščujoč, ker ste imeli tudi kulturni in športni dan. Čas je, da se ozremo v preteklost in malo ponovimo predelano snov. Francozi bi rekli: »Revenons à nos moutons!«, kar pomeni *revenons à notre sujet, à ce dont il est question* (Let's get back to the subject).

- Prejšnji teden ste se naučili nekaj novih besed, ki se nanašajo na praznovanje velikonočnih praznikov. Izberite 10 besed, ki so vam bile zanimive in ostale v spominu in jih uporabite v stavkih. Stavke mi posredujte na moj elektronski naslov: kata.budimir-kristo@guest.arnes.si.
- Druga naloga se nanaša na *Unité 4* (4. enoto iz učbenika) z naslovom *Ma ville*. Narišite zemljevid okoliša v katerem živite in napišite spis v katerem boste predstavili vaš del mesta, predlagam naslov *Ma ville*. Spis mi ravno tako posredujte na moj elektronski naslov.
- Ne smemo pozabiti na slovnico. Zato se 3. naloga nanaša na to področje. V učbeniku na strani 102 najdete nekaj nepravilnih glagolov. Ponovite jih.
- Rešite vaje na naslednjih povezavah:

<https://www.bonjourdefrance.com/exercices/contenu/20/exercicesConjugaison/605.html> Rešite vajo, ki se nanaša na sedanjik (présent de l'indicatif).

<https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-46681.php>

<https://www.francaisfacile.com/exercices/exercice-francais-2/exercice-francais-35571.php>



<https://www.podcastfrancaisfacile.com/francais-debutant-apprendre-le-francais>
(Delajte vaje pod številko 1. in 2.)

Še vedno ostaja priporočilo, da poslušate različna besedila v francoščini!

Pomembno je, da poslušate nekaj v francoskem jeziku, če je le možno dnevno vsaj 15 minut. To bi bilo zelo koristno za vaš napredek pri učenju francoskega jezika.

Pišite mi na moj elektronski naslov: kata.budimir-kristo@guest.arnes.si
Napišite kako se spopadate z učenjem na daljavo, kakšne težave imate, oziroma kakšno pomoč potrebujete. Lepo vas pozdravlja vaša učiteljica, Kata.

Želim vam uspešno delo in ostanite zdravi!

